

凝聚运动正能量 展现交通新风采

——县总工会、县交通运输局举办2021年全民健身第五届交通运输系统职工运动会



本报5月10日讯(通讯员 刘若冰)五月微风习习,运动场上热火朝天。为进一步丰富干部职工精神文化生活,增强全民健身意识,5月8日,县总工会、县交通运输局举办2021年全民健身第五届交通运输系统职工运动会。县人大常委会副主任、县总工会主席王成明,县政府副

县长许洪顺,县总工会党组书记、常务副主席范思安,县交通运输局班子成员、全体干部职工参加。

本届运动会以“职运有我,自强不息,交通风采,勇创佳绩”为主题,交通干部职工相聚在东平县工人文化宫,共同享受运动带来的快乐。伴随悠扬轻快广场舞表演,运动会拉开

帷幕,随后进行广播体操表演和交通形象展示。交通执法人员踏着自信的步伐,喊着嘹亮的口号,昂首阔步,意气风发,展示出交通人开拓进取、积极向上的精神风貌。

县委副书记许洪顺致开幕词,他提出,新时代呼唤新担当,新时代需要新作为,希望广大交通干部职工树牢“交通先行”发展理念,抢抓机遇,勠力同心,弘扬勇于争先的体育精神,围绕我县外通内联、城市布局 and 旅游发展,努力构建安全、便捷、高效、绿色的现代综合交通体系。

据了解,本次运动会设置团体赛项目5个、个人赛项目5个,包括拔河、跳绳接力、托球接力、篮球三对三等丰富多彩的运动项目。竞技场上,运动员们目标明确,认真对待每一项比赛。拔河比赛,心往一处想,劲往一处使;乒乓球比赛,技能超群,各显神通;跳绳接力,脚步轻快,团结协作;定点投篮,沉着冷静,力求精准。

整场比赛战况激烈,你追我赶,赛出成绩,赛出水平,赛出风格。赛场外,大家自发组成啦啦队,为比赛队员呐喊助威,现场气氛热烈,加油声、呐喊声不绝于耳,欢笑声此起彼伏,运动的激情被充分释放,为荣誉而战的动力被充分激发。

经过激烈角逐,各项比赛决出优胜者。与会领导向获胜队伍致以热烈祝贺并向他们颁发奖牌及奖品,运动员们脸上洋溢着胜利的喜悦。

县交通运输局党组书记、局长李强表示:“举办此次职工运动会,进一步提高了交通系统干部职工队伍的凝聚力和向心力,充分展示交通人锐意进取、团结拼搏的良好精神风貌,我们将继续坚持“体强心安”全民健身理念,发展交通体育文化,营造团结、紧张、严肃、活泼的机关工作氛围,为推动全县交通运输事业高质量发展注入强大的动力和活力。”

东平县“五一”小长假 繁荣有序 圆满收官

本报5月10日讯(通讯员 李虎 王帅)“五一”小长假,柳暗花明,气候适宜。在县委县政府的坚强领导下,县假日办及各相关部门周密部署、紧密配合、旅游服务保障有力,五一假日旅游工作圆满收官。东平移动大数据显示,五一假期,东平共到访客24万人(不含高速、汽车站等未停留客户)。其中,东平湖景区在泰安各景区中喜爱度排名第三,日均客流量3.2万人。旅游人数和旅游消费回暖势头强劲。未接到重大旅游投诉、旅游重大案件及群体性事件的报告。全县纳入监测的重点景区景点接待游客人数和旅游收入比2019年同比分别增长81%和50.7%。

能。水浒影视城大型实景马战演出继续受到游客青睐,腊山油纸伞文化节、六工山水浒英雄会、戴村坝赏花踏青节等丰富多彩的活动让景区游人如织。昆山景区空中自行车等游玩项目受到追捧,东平街道荷塘月色成为亲子游热门打卡地。

生态效益加快显现
口碑效益递增

随着山水林田湖草、生态隔离带、生态防护林等项目的陆续完成,全域生态环境实现综合提升,增加了游客的逗留时间,提振了游客对我县景区的游览信心,东平湖湿地码头日均接待游客近3000人,反映出广大游客对东平湖水上旅游的热衷。特别是网红路一环湖东路的节日通车,更是让东平湖颜值爆表,生态东平的影响力和美誉度进一步打响。

节庆活动丰富,旅游业态引人

主打游客体验和参与性的旅游新业态受到追捧,为旅游经济带来新动

组织领导有力
集成优势凸显

“五一”前后,县委、县政府主要领导、分管领导多次召开专题会调度并亲临一线调研指导,假日旅游指挥部各成员单位通力配合,形成工作合力,在景区重要路段设岗,疏导交通,维持秩序,解答游客咨询,维护游客安全,全县人民表现出强烈的东道主意识,笑纳游客,竭诚服务。

宣传推介持续发力引爆市场

今年以来,央视、新华社、人民日报、大众日报、山东电视台、泰安电视台等央媒、省媒、市媒对东平湖生态保护和高质量发展进行集中连篇报道,《千年古县水韵东平》宣传片在各大知名平台播出,节前开展“生态东平”媒

体采风、“相约东平湖,我的家乡我代言”网络公益宣传集中发力,与周边县市区联合营销,充分利用两微一抖进行线上宣传。一系列不间断的宣传推介,面广、量大、品质高,大大提升了东平旅游的知名度和美誉度。

服务升级优化游客体验

五一期间,假日旅游指挥部成员单位根据各自分工,分别组成工作专班,下沉景区一线,以服务促管理,以巡查促提升,与各景区对接,指导帮助解决疫情防控、旅游秩序、安全生产等实际问题。各专班与景区工作人员面对面、共奋战,现场解决游客需求,全面周到的服务让部门和景区贴心,形成旅游发展一盘棋,全面提升了景区服务质量和效益。

五一假期 东平卫健人这样过



本报5月10日讯(通讯员 王淑花 陈敬岭)今年五一5天假期,全县卫健系统工作人员依然跟平常一样,24小时坚守岗位,坚持做到节假日不休息、服务不放假。“坚守”是他们的职责,“担当”是他们的底色。他们用坚守诠释使命初心,用奉献书写医者仁心。各旅游景区,“健康同行”志愿服务队伍为游客提供医疗服务和疫情防控指导。

二、各新冠疫苗接种门诊有

序开展疫苗接种工作。

三、各医疗机构医护人员继续着日常的忙碌。

四、乡镇卫生院走进村居为老年人健康体检。

为了群众的健康,假期里的医务人员更忙碌,他们牢记敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆职责操守和奉献精神,守护着全县人民的生命安全和身体健康!

东平县开展统一战线 为民实事“双百”行动

本报5月10日讯(通讯员 马学河)东平县统一战线立足为群众办实事解难题,把党史学习教育同改进工作、提升服务紧密结合,在全县开展统一战线为民实事“双百”行动,动员百名统战成员办百件实事。这些统战成员有新的社会阶层人士、民营企业家、民族宗教人士、民主党派

成员、党外知识分子、台港澳侨胞等。

为民实事重点覆盖助推高质量发展、推动乡村振兴、保障和改善民生、优化营商环境、维护社会和谐稳定等5个方面。行动的实施,对于凝聚更大共识、汇聚更强大力量具有重要意义。

2021东平首届建材家居 博览会盛大开幕



本报5月10日讯(通讯员 刘超)5月1日,为期三天的2021东平首届建材家居博览会在县体育馆盛大开幕。此次博览会汇集了建材、家电、装饰等知名品牌经销商参展,是为我县广大市民提供的建材家居采购盛宴。

为了让逛博览会的市民一饱眼福,营造热闹喜庆的展会氛围,展会为市民们提供了精彩纷呈的节目表演,一系列丰富多彩的娱乐活动构成了一幅幅喜庆红火的欢腾景象。

此次博览会拥有近50家建材家居一线品牌,数千个品种供消费者选购。建材家居一线品牌疯狂折扣、微现场互动游戏循环抽奖等活动,吸引了广大消费者前来采购、签约订单。

“家里正在装修,在网上看到这里有博览会,就过来瞧瞧。”正在逛陶瓷的市民李先生告诉记者,“这次博览会办的非常好,这样我们装修房子的时候就不用东奔西走了,一站式购物省时省力。”

“咱们宏宇陶瓷是‘纯广东人’,国家标准制定的企业,这次博览会的优惠力度非常大,是在公司规定的折扣上再打三五折。”宏宇陶瓷的负责人介绍道。

据了解,本次博览会由县融媒体中心主办、东原商贸城承办,以“扩大交流,增进了解,促进消费,推动合作”为宗旨,为参展单位和消费者搭建交流和沟通的平台,同时促进我县建材家居行业健康、有序发展,惠泽消费市民。

东平联通暖心服务抚慰人心

本报5月10日讯(通讯员 陈其福)夏日送清凉,冬日送暖阳,用心做小事,点滴传大爱。五一假期的第二天,天气预报提前预警当日大风和雷阵雨,东平联通公司中心营业厅内,一阵急促的电话铃声打破了厅内的平静……

“喂,您好,你是咱东平联通中心厅吗?”“是的,我是营业员唐文昶,请问您需要咨询什么业务?”“我不咨询业务!”电话那头传来焦急的声音,“我在外地出发,天气预报说咱家明天天气不好,有雷雨,家里老人的手机打不通,就老人自己在家,行动不方便……”用户非常着急,唐文昶了解了情况后,经过一番熟练的操作后,发现系统并没有问题,他便告知用户:“大哥,我帮您查了,系统没问题,估计是老人手机有问题。”用户听后说道:“那怎么办?家里也没人,我还得几天才能回去……”电话那头一阵沉默,这时唐文昶便想到让

用户告知老人的详细地址,他骑车去家里看看。

走出营业厅,雨已开始下了,唐文昶毫不犹豫的穿上雨衣,骑上电动车,按照用户提供地址直奔老人家,果真是老人手机出现故障,无法接听电话,经过几分钟的简单操作,手机弄好了,电话那头传来了大哥的声音……

唐文昶把用户当朋友,提供了超出客户预期的服务,她用实际行动诠释了以“客户为本”的服务理念。一直以来,东平联通公司始终秉持以“客户为本”的经营服务理念,通过网络、平台和多元化服务融入社会、联通世界,与客户一起共同成长,为客户提供高速泛在、随时随地、卓越品质的新型网络和超值服务。联通公司将通过持续创新和合作创新,提供更智慧的服务内容和方式,提升生活质量,让人们共享更加美好的生活。

“羽”你同行 激情绽放 ——东平泰燃举办“小鸭杯”庆五四羽毛球比赛

本报5月10日讯(最泰安全媒体记者 李雪丽 通讯员 张伟)5月9日,东平泰燃天然气有限公司在东平县工人文化宫举行“小鸭杯”庆五四羽毛球比赛。据悉,此次比赛意在通过举办这项赛事激发全体员工“敢于拼搏、敢于挑战、永不言败”的创业精神,并为集团公司“庆五四”羽毛球

比赛选出优秀羽毛球干将,为东平泰燃争得更大荣誉。

开幕式上,党支部书记、总经理潘雷发表了热情洋溢的致辞,感谢全体同仁一年来的共同奋战实现东平泰燃“十三五”的完美收官和“十四五”的良好开局,并希望通过这次活动的举办,让大家在繁忙的工作之余享受运动的

快乐,身心得到放松,通过交流收获更真挚的同事友谊。

比赛场上精彩纷呈,高潮迭起,扣人心弦。拉吊、扣杀、突击……选手们个个亮出绝活,敢拼敢打,酣畅淋漓。比赛场外,东平泰燃利用活动的开展,积极在东平县总工会门口开展了燃气用气常识宣传,通过室内违规用气操

作致使燃气事故的案例向来工人文化宫休闲运动的市民详细讲解,现场还展示了不锈钢波纹管、燃气报警器、切断阀等安全保障设施,收到良好效果。

经过激烈的比拼,7人获得了个人单项奖,并将代表东平泰燃公司参加泰山燃气集团“小鸭杯”庆五四羽毛球比赛。

知党史念党恩 坚定信念跟党走

——山东高速泰安发展有限公司彭集收费站党支部到万里故居开展红色教育

本报5月10日讯(通讯员 于庆新 刘香玉)为进一步推进党史学习教育走深走实,近日,山东高速泰安发展有限公司彭集收费站党支部组织全体党员和部分团员骨干到东平县红色教育基地开展“知党史念党恩 坚定信念跟党走”主题党日,走进万里故居开展“红色记忆”精神之旅,共同接受红色教育。

在位于东平州城街道的万里故居,详细了解东平党史发展历程。万里委员长生平事迹,仔细观看了展厅内陈列的珍贵遗物、图片和文字资料,一段段文字记载、一幅幅生动图片、一件件珍贵遗物,让大家真切感受到了老一辈革命先辈强烈的家国情怀,忠诚于党、尊重人民、锐意改革、严于律己的高贵品质,倍加珍惜今天来之不易的幸福生活。面向党旗,全体党员干部佩戴党徽,神

情肃穆,专注认真,紧握右拳,重温入党誓词,感悟入党的初心和使命,坚定信念跟党走。

随后,全体同志集中开展卫生大扫除,对万里故居院内花园绿地进行了地毯式清理,大家拿着铁锹、扫帚、修剪刀等工具,捡拾垃圾、清除杂草、清理草地,消除卫生死角,发扬了“不怕脏、不怕累”的精神。全体党员一致认为,此次教育

活动使同志们进一步深刻生动地认识了党的历史,理想信念更加坚定,担当干事激情不断增强。大家纷纷表示,要牢记老一辈革命情怀,要心无旁骛、咬定青山,艰苦细致、永不懈怠,以“功成不必在我,功成必定有我”的境界,做好本职工作,为党的交通事业矢志不渝、发光发热。

东平县人民医院感染科 被授予“工人先锋号”荣誉称号

本报5月10日讯(通讯员 林莉)4月27日,东平县人民医院感染科被山东省总工会授予“工人先锋号”荣誉称号。

据了解,“工人先锋号”是中华全国总工会制定下发的以“创一流工作、一流服务、一流业绩、一流团队”为活动内容的荣誉称号。荣誉的背后,是不忘初心的坚守,是东平县人民医院医护人员的拼搏与奉献。东平县人民医院感染科自创建以来,即以“全心全意为人民健康服务”为宗旨,以“职责所在,勿用推迟”为理念,全体医护人员时刻牢记初心使命,把院感和疫情防控放在重要的位置。

汉出现后,东平县人民医院作为定点医院发热门诊,承担着所有来院就诊的发热病人的预检分诊和筛查工作,感染科便成为这次抗击疫情的主战场。在院党委的坚强领导下,感染科全体医护人员把打赢疫情防控阻击战作为最重要的政治任务,他们做好了充分的思想准备,密切观察、严阵以待,紧急制定了符合医院现有条件的传染病爆发防控的流程、方案,充分做好了应对疫情的一切准备。

2020年1月22日,“新型冠状病毒肺炎”疫情全面爆发,东平县人民医院感染科全体医护人员时刻保持理性,舍小家为大家,在院党委的坚强领导下,克服种种困难,冲锋在

前、逆流而上、勇挑重担,谱写出一曲感人至深的奋斗之歌。

疫情发生以来,他们排查出东平县第一例新冠肺炎确诊患者,采集咽拭子1986次,参加发热门诊病人疑难讨论病例4次,新冠疫情应急演练10余次,其中对84人进行了医学观察。在一年半的常态化疫情防控工作中,他们慎终如始,不敢懈怠,克服各种困难,始终屹立在战场的最前沿,用朴实无华的言行,为人民群众筑起了绿色长城,唱响了白衣天使的生命赞歌,实现了病人零死亡、医护人员零感染的目标。他们守望生命不负芳华,坚守岗位温暖生命,引领着劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业

风气,展现出了团结协作、迎难而上、创新发展的先进集体形象,用实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的伟大精神,为守护东平人民健康做出了自己应有的贡献。

